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Керівникам департаментів (управлінь) 
освіти і науки обласних, Київської 
міської держадміністрацій

Про підтвердження замовлення підручників 
для 3 класу закладів загальної середньої освіти

Шановні колеги!

На виконання рішення колегії Міністерства освіти і науки України від 
08 квітня 2020 року (протокол № 3/1-19) «Про підсумки II етапу конкурсного 
відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної 
середньої освіти і педагогічних працівників у 2019-2020 роках (3 клас)» просимо 
підтвердити на рівні місцевих та обласних органів управління у сфері освіти в 
інформаційно-телекомунікаційній системі «Державна інформаційна система 
освіти» (далі -  ITC «ДІСО») або будь-якому іншому програмному забезпеченні, 
яке має Атестаційне свідоцтво та відповідає вимогам нормативних документів і 
може використовуватись для взаємодії з ITC «ДІСО», оновлену форму 
замовлення підручників для 3 класу закладів загальної середньої освіти (далі -  
ЗЗСО).

З цією метою відповідальному в місцевому органі управління освітою, 
якому підпорядковані ЗЗСО, необхідно 16 квітня 2020 року повторно накласти 
електронний цифровий підпис (ЕЦП) на оновлену узагальнену форму (потреба у 
підручниках для 3 класу ЗЗСО на 2020/2021 навчальний рік), роздрукувати її та 
надіслати в паперовому та електронному вигляді (у форматі pdf) до обласного 
органу управління у сфері освіти.

Відповідальному в обласному органі управління у сфері освіти необхідно 
17 квітня 2020 року повторно накласти електронний цифровий підпис (ЕЦП) на 
оновлену узагальнену форму (потреба в підручниках для 3 класу ЗЗСО на 
2020/2021 навчальний рік), роздрукувати її та надіслати до ДНУ «Інститут 
модернізації змісту освіти» в паперовому (03035, м. Київ, вул. Митрополита 
Василя Липківського, 36, к. 101) та електронному вигляді (у форматі pdf на 
електронну адресу navchalna_knyha@imzo.gov.ua).

З повагою 
Т. в. о. Міністра
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